

# C9530-519<sup>Q&As</sup>

IBM Certified Solution Implementer - API Connect V5.0.5

## Pass IBM C9530-519 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/c9530-519.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

An administrator wants to use a rate limit to provide differing levels of service to customers. At which level can the rate limit be applied?

- A. API
- B. Plan
- C. Catalog
- D. Product

Correct Answer: B

Reference: catalog exists independently of a provider organization

---

**QUESTION 2**

Which two statements are true regarding a Plan in Developer Portal?

- A. Plans cannot have multiple rate limits set per operation.
- B. The burst limit feature is available only through Micro Gateway.
- C. A Plan is a collection of API operations or subsets of operations from one or more APIs.
- D. All Plans are available to use immediately and requires no access to the Developer Portal.
- E. A Plan can have a shared rate limit for all the operations or each operation can have a different rate limit.

Correct Answer: AE

Reference [https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSMNED\\_5.0.0/com.ibm.apic.devportal.doc/task\\_cmsportal\\_selectplan.html](https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSMNED_5.0.0/com.ibm.apic.devportal.doc/task_cmsportal_selectplan.html)

---

**QUESTION 3**

What will happen to changes a customer makes directly on an APIM domain on an IBM DataPower Gateway server when the customer upgrades the API Management server?

- A. The DataPower Gateway server will need to be removed and re-added for changes to be unaffected.
- B. Upgrading the Management server has no direct effect on an APIM domain on DataPower Gateway servers.
- C. The DataPower Gateway server will save the configuration and auto recover once the API Connect server has been upgraded.
- D. Changes the customer makes on the DataPower Gateway server under the APIM domain will be overwritten and will need to be re-configured.

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 4

In which of the following must an application developer provide an HTTP authorization header in requests that are sent to operations requiring that type of authentication?

- A. API Key
- B. OAuth 2.0
- C. Token authorization
- D. Basic authentication

Correct Answer: D

Reference [https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSFS6T/com.ibm.apic.toolkit.doc/tapim\\_sec\\_api\\_config\\_scheme\\_create\\_basic.html](https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSFS6T/com.ibm.apic.toolkit.doc/tapim_sec_api_config_scheme_create_basic.html)

---

#### QUESTION 5

Consider the scenario where a new provider organization role has been created, and default catalog permissions have been specified for that user under the provider organization admin settings.

If this same role should have reduced permissions for a given catalog, which action should be performed?

- A. Nothing, catalog specific roles are not a supported capability.
- B. Update the LDAP registry manually with the new permissions.
- C. Override the role catalog permissions within the catalog settings.
- D. Create another new provider organization role specific for that catalog.

Correct Answer: D

[Latest C9530-519 Dumps](#)

[C9530-519 PDF Dumps](#)

[C9530-519 Practice Test](#)